МИНИСТЕРСТВО ТРУДА, ЗАНЯТОСТИ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ХЕЗМӘТ, ХАЛЫКНЫ ЭШ БЕЛӘН ТӘЭМИН ИТҮ ҺӘМ СОЦИАЛЬ ЯКЛАУ МИНИСТРЛЫГЫ

Волгоградская ул., д. 47, г.Казань, 420044

Волгоград ур., 47 нче йорт, Казан шэһәре, 420044

18.06.2024 №	20-09/8480		
10.00.2021	20 03/0100	-	
На №			
па №		-	

тел. (843) 557-20-01, 557-21-02; факс 523-90-74. E-mail: mtsz@tatar.ru, www.mtsz.tatarstan.ru

Руководителям исполнительных комитетов муниципальных образований (городских округов) Республики Татарстан

Об установлении статуса многодетной семьи

В настоящее время в адрес Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан поступают обращения граждан по вопросу выдачи им удостоверения многодетной семьи, предусмотренного Указом Президента Российской Федерации от 23.01.2024 № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» (далее — Указ), для предъявления его в образовательные организации с целью получения льгот. В этой связи сообщаем следующее.

Указом установлено, что многодетной семьей в Российской Федерации является семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно. Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения.

Указом предусматривается выдача многодетным семьям единого удостоверения, подтверждающего статус многодетной семьи в Российской Федерации.

Установить единый образец удостоверения поручено Правительству Российской Федерации, а высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации — обеспечить их изготовление и выдачу. Однако до настоящего времени соответствующее постановление Правительства Российской Федерации не принято. Изготовление бланков удостоверений возможно только после установления на федеральном уровне единого образца удостоверения.



Вместе с тем, Приказом Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан от 29.05.2024 № 388 утвержден Порядок установления статуса многодетной семьи в Республике Татарстан.

Одновременно Приказом Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан от 29.05.2024 № 389 внесены соответствующие изменения в Приказ Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан от 31.07.2012 № 612 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по установлению статуса многодетной семьи (выдача, продление действия и замена удостоверения многодетной семьи в Республике Татарстан)». Данные приказы находятся на регистрации в Министерстве юстиции Республики Татарстан.

Результатом предоставления государственной услуги по установлению статуса многодетной семьи является решение об установлении статуса многодетной семьи (форма прилагается).

Учитывая изложенное, в сложившейся ситуации, в целях подтверждения статуса многодетной семьи, предлагаем при предоставлении льгот в образовательных организациях принимать во внимание вышеуказанное решение либо предоставлять льготы на основании свидетельств о рождении детей.

В этой связи прошу провести работу по внесению соответствующих изменений в муниципальные нормативные правовые акты, регулирующие порядок предоставления льгот многодетным семьям.

Информацию о результатах проделанной работы направить в срок до 1 июля 2024 года в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан на электронный адрес Ilmira.Borhanova@tatar.ru.

Приложение: на 1л. в 1 экз.

Министр



Э.А. Зарипова

Закирова 5572078



	(наименование органа, уполномоченного на принятие решения)
	(фамилия, имя, отчество (последнее при наличии))
	(адрес заявителя)
	(номер заявления и дата регистрации заявления)
Pe	ешение
ОТ	
	а исполнительной власти)
	ваявления и представленных документов
(фамилия, имя, отчество (по	следнее при наличии) заявителя)
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ата регистрации заявления) слуги «Установление статуса многодетной повании
	ррядительного акта НПА субъекта РФ,
- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	редоставление услуги) об установлении статуса многодетной
Должность лица, уполномоченного	Ф.И.О. (отчество – при наличии)
Сведения о сертифик электронной подпис	• •

Лист согласования к документу № 20-09/8480 от 18.06.2024

Инициатор согласования: Закирова А.А. Заместитель начальника отдела методологии мер социальной поддержки

Согласование инициировано: 17.06.2024 14:08

Лист согласования: смешан					
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания	
ип сог	ласования: параллельное				
1	Бутаева Н.В.		Согласовано 18.06.2024 - 12:30	-	
2	Жукова Ю.В.		Согласовано 18.06.2024 - 10:30	-	
ип сог	ласования: последовательное				
3	Зарипова Э.А.		©Подписано 18.06.2024 - 12:40	-	